1st Sub. S.B. 122 AMENDMENTS FOR DANGEROUS WEAPONS

Senator **Waddoups** proposes the following amendments:

SENATE FLOOR AMENDMENTS

1. Page 1, Line 14: After "PERMIT;" insert "AMENDING UNIFORM LAW

PROVISIONS RELATING TO WEAPONS;"

AMENDMENT 3

FEBRUARY 18, 1999 10:02 AM

2. Page 1, Line 16: After "PENALTIES;" delete "AND"

3. Page 1, Line 17: After "CORRECTIONS" insert "; AND PROVIDING A

COORDINATION CLAUSE"

4. Page 5, Line 138: After "public" delete "and private"

5. Page 6, Line 150: After "commander" delete "shall"

6. Page 6, Line 151: After "(a)" insert "shall"

7. Page 6, Line 162: After "where" delete "an" and insert "any"

8. Page 6, Line 164: After "occurred to" delete "the" and insert "that"

9. Page 7, Line 183: After "purchasing," insert "selling, transferring,"

10. Page 7, Line 184: After "vehicle" insert "lawfully in his possession or lawfully"

11. Page 7, Line 189: After "authorities" insert "or state entities"

12. Page 7, Line 190: After "authority" insert "or state entity"

13. Page 9, Line 247: After line 247 insert:

"(h) "State entity" means each department, commission, board, council, agency, institution, officer, corporation, fund, division, office, committee, authority, laboratory, library, unit, bureau, panel,

or other administrative unit of the state."

14. Page 9, Line 264: After "and (ii);" insert "or"

15. Page 9, Line 272: After "knowingly" delete "or" and insert "and"

16. Page 10, Line 284: After line 284 insert:

"Section 9. Coordination clause.

If this bill and S.B. 91, Weapons - Technical Amendments, both pass, it is the intent of the Legislature that:

(1) the amendments in Subsection 76-10-501(1) of this bill merge into the enacted Section 76-10-500 of S.B. 91; and

(2) the definitions in Subsection 76-10-501(2) of this bill be merged into Section 76-10-501 of S.B. 91."